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Expediente - 40ª Sessão Ordinária de 2024 

Sessão: 16/12/2024 

Requerimento Nº 1537/2024 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Serviços Públicos 
realizarem o serviço de retirada de entulhos da área localizada na Rua 1 Jw, ao lado da 
Escola Municipal Caminho da vida- Margarida Penteado- Jardim Novo Wenzel. Urge 
salientar que o local se encontra com entulhos e lixos, propiciando um local para animais 
peçonhentos e causando transtornos aos munícipes. 
 
Requerimento Nº 1538/2024 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria de Serviços Públicos que realize 
a poda das árvores localizadas na Rua 2, com Avenida 42- Vila Operária. 
Urge salientar que as árvores encontram-se volumosas atingindo os fios da rede elétrica. 
 
Requerimento Nº 1539/2024 
Autoria: ADRIANO LA TORRE  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços, verificar a possibilidade da implantação de DOIS (2) REDUTORES DE 
VELOCIDADE, na avenida Potencial, antecedendo a entrada e saída da Empresa Potencial 
Manutenção e Comércio de Equipamentos Ltda - haja vista que se trata de uma via onde os 
veículos trafegam em velocidade acelerada e coloca em risco os funcionários e todos que 
entram e saem do local, sendo uma reivindicação da Empresa Potencial Manutenção e 
Comércio de Equipamentos Ltda que se preocupa com a segurança de seus funcionários e 
reforça essa solicitação, pois já existiam redutores de velocidade na via mas com a 
realização do trabalho de um novo asfalto no local o mesmos foram retirados. Ressalto que 
a implantação de redutores de velocidade trará mais segurança aos pedestres e veículos 
que utilizam o acesso à Empresa. 
 
Requerimento Nº 1540/2024 -  EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 1541/2024 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto e ao Douto 
Secretário de Esportes Yves Raphael Carbinatti Ribeiro para que sejam realizadas as 
seguintes intervenções: 
 1. Reinstalação das traves de futebol de salão; 
 2. Substituição das redes rasgadas nas traves de futebol de salão; 
 3. Troca dos arcos das cestas de basquete danificados; 
 4. Reinstalação de redes nos arcos das cestas de basquete.                                                     
Requeiro, na forma regimental, que se oficie ao senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos 
Perissinotto, solicitando-lhe, mui respeitosamente, que encaminhe à Secretaria Municipal de 
Esportes a necessidade de realizar uma avaliação técnica da área indicada para a instalação 
de uma academia ao ar livre. 
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Requerimento Nº 1542/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Educação informe a respeito da manutenções 
necessárias na Escola Municipal José de Campos Chagas: 
Qual é o cronograma previsto para a realização das manutenções necessárias na Escola 
José de Campos Chagas? 
Quais medidas emergenciais serão adotadas para solucionar os problemas estruturais que 
comprometem a segurança para aproveitamento do período de férias? 
Qual o motivo das solicitações não terem sido realizadas? 
 
Requerimento Nº 1543/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Meio Ambiente avalie a possibilidade de instituir 
em nosso município um programa semelhante ao de Ribeirão Preto, oferecendo cursos de 
capacitação para poda de árvores urbanas, com emissão de certificados e carteirinhas de 
identificação para os participantes, promovendo a qualificação profissional e o acesso a 
profissionais habilitados para esse serviço. 
 
Requerimento Nº 1544/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através de Serviços Públicos promova as seguintes ações no terreno 
localizado na Rua 2, entre as avenidas 7JW e 9JW, no bairro Novo Jardim Wenzel, visando 
a proteção da área de lazer localizada a alguns metros e a saúde e bem estar dos moradores 
locais: 
Limpeza imediata e remoção de todo lixo e entulho irregular. 
Fiscalização periódica para coibir novos descartes. 
Avaliação da possibilidade de instalação de placas de advertência sobre a proibição de 
descarte irregular e as penalidades aplicáveis. 
 
Requerimento Nº 1545/2024 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade seja realizada a avaliação da 
viabilidade de: 
Montar uma equipe tática especializada para gerenciar o trânsito em dias de enchentes. 
Estabelecer protocolos e ações estratégicas para orientar e proteger motoristas em vias 
afetadas. 
Criar campanhas educativas para informar os munícipes sobre as áreas de risco e as 
condutas adequadas nesses cenários 
 
Requerimento Nº 1546/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Av. 6 com a Rua 5 – no bairro Bom 
Retiro,  pois  a ausência da canaleta e a quantidade de buracos, colocam em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1547/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Avenida 2 entre as Ruas 5 e 6  - no bairro Bom Retiro, pois o 
buraco está grande, fundo e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1548/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua 1 entre as Avenidas 3 e 7    - no bairro Jardim Novo 
Wenzel, pois o buraco está grande e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos 
que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1549/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Rua 1 entre as Avenidas 3 e 7   - no bairro Jardim Novo Wenzel, 
pois o buraco está grande e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1550/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Avenida 8-A com a Rua 7-B   - no bairro Vila Indaiá, pois o 
buraco está grande e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali 
circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1551/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na  Avenida Ulisses Guimarães (sentido centro/bairro) com a Av. 
44-A   - no bairro Vila Nova, pois o buraco está grande e com partes soltas, o que coloca em 
risco os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos 
que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1552/2024 
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Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Rua 11-A entre as Av. 46-A e 48-A (altura do nº 1206)   - no 
bairro Vila Nova, pois o buraco está grande e com partes soltas, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1553/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 38-A com a Rua 3-A    - no bairro Vila Alemã, pois o buraco 
está grande e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, 
sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1554/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos da  canaleta  do cruzamento da  Rua 10-B  com a Av. 16-A  
– no bairro Vila Nova,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1555/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Avenida 18-A entre as Ruas 12-A e 13-A (altura do nº 
853) – no bairro Bela Vista, haja vista os galhos estarem altos e atingindo os fios da rede 
elétrica, sendo essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali 
circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1556/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Rua 14-A com a Avenida 44-A  – no bairro Vila Nova, 
haja vista os galhos estarem altos e atingindo os fios da rede elétrica, sendo essa uma 
solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 1557/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvore para poda na Rua 4-A entre as Avenidas 38-A e 40-A – no bairro 
Vila Alemã, haja vista os galhos estarem altos e atingindo os fios da rede elétrica, sendo 
essa uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue 
foto. 
 
Requerimento Nº 1558/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Secretaria de Mobilidade Urbana, um 
estudo técnico, verificando a possibilidade de implantar um REDUTOR DE VELOCIDADE 
(lombada) na Rua 6 (nos dois sentidos – bairro/centro e centro/bairro) entre as Avenidas M-
45 e M-47   – no bairro Jardim São José, haja vista o fluxo de veículo que trafegam em alta 
velocidade e colocam em risco os pedestres, aumentando a possibilidade de acidentes, 
sendo essa uma reivindicação de moradores das proximidades e todos que por ali transitam. 
 
 
 
Indicação Nº 802/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Rua 1A 
entre as Av. 50 e 52 - bairro Jardim Primavera, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 803/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 48 
com a Rua 1A - bairro Jardim Primavera, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 804/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Rua 4A 
próximo a Av. 64A - bairro Jardim Ipê, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 805/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 46A 
com a Rua 14A - bairro Vila Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam 
 
Indicação Nº 806/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 8 
defronte ao nº 919 - bairro Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 807/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 8A 
próximo à Rua 13B defronte ao nº 1163 - bairro Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 808/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Rua 4 
entre as Av. 16 e 18 - bairro Jardim Bom Retiro, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 809/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 26A 
defronte ao nº363, próximo à Rua 8A - bairro Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 810/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 8 
entre as Ruas 1B e 2B - bairro Cidade Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 811/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Rua 1B 
entre as Av. 5A e 7A – bairro Cidade Nova, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 812/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na   Av. 
Ulisses Guimarães próximo ao Eco Ponto São Miguel – bairro São Miguel, pois o buraco 
prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 813/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 8A 
entre a Rua 6B e a Av. Ulisses Guimarães – bairro Vila Indaiá, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
 
 
 
Indicação Nº 814/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 5 
entre as Ruas 15 e 16 – bairro Consolação, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 815/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Sugerindo determinar a Secretaria Municipal da Agricultura realizar o corte de mato alto por 
toda a extensão da Avenida Ulisses Guimarães, pois o mato alto ocasiona a proliferação de 
animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 816/2024 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal da Agricultura realizar o corte de mato alto por 
toda a extensão da Rua José Felicio Castelano, pois o mato alto ocasiona a proliferação de 
animais peçonhentos, o que coloca em risco todos que por ali circulam. 
 
Indicação Nº 817/2024 
Autoria: THIAGO YAMAMOTO  
Sugerindo a Secretaria Municipal de Serviços Públicos seja acionada para realizar a 
manutenção dos brinquedos localizados no parquinho infantil do Parque do Lago Azul. Essa 
medida se faz necessária a fim de garantir a segurança e o bem-estar das crianças que 
frequentam o local, além de preservar o patrimônio público. A manutenção periódica dos 
brinquedos é essencial para garantir que eles estejam em boas condições de uso, evitando 
acidentes e prolongando sua vida útil. 
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